11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2011 14:44:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.08.2011 19:14:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237957/answer/237980




3opaBcTByiiTe! [IpueM ¢GyTamMuga OCTaHABIMBATh HET CMBICIIA: KYPC JIEUEHUS HE 3aKOHYEH.
[TomoOHEIE SBIEHUST MOTYT BRI3BAaHB U KMIIEYHOM UH(EKLIKEeH, 1 000CTPEHUEM COMYTCTBYIOIIUX
3aboneBanuii. [loBepbTECH MHEHUIO TEpPANEBTa U HU B KOEM CIIy4ae He IIpeKpallanTe JIeYeHne
OCHOBHOT0 3a00JieBaHMs1. Bo3HUKININE SIBIEHUS MOXKHO OBIZI0 OBl TPAKTOBATh KaK ajlJIEPru4ecKyio
PeaxIuio, ecay OBl OHM HavaIKCh Cpa3y IOCye IprueMa mpemnapara.



